

2013年7月26日 星期五 电话:8210000

责编:程 统 美编:程 统

报料有奖
8264110

荣恩堂®家合酒

湖北荣恩堂酒业有限公司友情提供奖品

修身养性
自然好品味

我市召开市委全体(扩大)会议

学习贯彻中央省委领导讲话精神 汇聚省级战略咸宁实施正能量

本报讯 (记者庞媛)24日下午,市委书记任振鹤主持召开市委全体(扩大)会议,传达学习中央省委领导系列重要讲话精神,研究部署贯彻落实工作。

会议传达了习近平总书记在湖北调研和在党的群众路线教育实践工作会议上的重要讲话精神。传达学习了习近平总书记、中共中央政治局常委、书记处书记刘云山、中共中央政治局委员、中央组织部部长赵乐际在全国组织工作会议上的讲话精神;省委书记李鸿忠在全省党的群众路线教育实践活动工作会议上的讲话精神;省委常委、组织部长楼阳生在全省传达全国组织工作会议精神会上的讲话精神。

会议指出,学习贯彻中央、省委领导系列重要讲话精神,首要的是以战略视角深刻认知关系党的建设和组织工作全局的重大理论

和现实问题。全市各级党组织和广大党员干部务必以高度的政治自觉认真学习领会中央、省委领导系列重要讲话精神,深入贯彻落实中央、省委关于党的建设和组织工作的重要决策部署,更加自觉地把思想行动统一到中央和省委对党的群众路线教育实践活动的部署要求上来、统一到中央和省委对组织工作的新要求上来,为推进省级战略咸宁实施提供坚强的组织保证。

会议要求,学习贯彻中央、省委领导系列重要讲话精神,重点在于以改革创新精神全面提升党的建设和组织工作科学化水平。全市上下要把学习贯彻中央、省委领导系列重要讲话精神与学习贯彻党的十八大和省十次党代会精神结合起来,把握“学创”活动机遇,以改革创新精神推进党的建设和组织工作,把握重点、抓住关键、系统谋划、整体推进,全面提高

科学化水平。要在深化干部人事制度改革方面下真功。要紧紧围绕省级战略咸宁实施,认真回答“怎样是好干部”、“怎样成为好干部”、“怎样把好干部用起来”三个重要论题,充分释放干部人事制度改革“试验田”效应。

会议强调,学习贯彻中央、省委领导同志系列重要讲话精神,关键是要以党的建设和组织工作的创优成果来汇聚省级战略咸宁实施的正能量。要把中央、省委领导系列重要讲话精神转化为加快推进省级战略咸宁实施的深化动力,把握机遇,发挥优势,最大限度地做好工业化城镇化加速期、发展潜能释放期的各项工,作尤其是要注重把党的建设和组织工作的创优成果转化到经济社会发展的正能量、大气象。要让“关键的少数”起关键性作用,以为民务实清廉的作风、争先创优的作为催生省级战略咸宁实施速效并进的局面。

明天,“为建设者送清凉活动”继续进行

第二站走进咸宁经济开发区

本报讯 (记者程昌宗 实习生左罗)这个周六(7月27日),由本报联合咸宁日报、咸宁新闻网打造的“为建设者送清凉”爱心团再次出发,将为咸宁经济开发区的建设者们送去一片清凉。

炎炎夏日,酷暑难消。“为建设者送清凉”活动引起广泛关注,众多市民走出空调房,冒着高温酷暑走进一线施工现场,切身感受建设者们的辛劳,并送去关怀与祝福。

咸宁经济开发区,市区北郊崛起的一座

花园式工业新城,是市委、市政府倾力打造的省级高新技术产业园区,也是推动省级咸宁战略的主战场。27日,本报与咸宁日报、咸宁新闻网将组织热心市民、网友、爱心企业深入咸宁经济开发区,在大暑时节,为那里的建设者们送上我们的一份关爱,在火热的建设工地见证工业新城的发展。

据了解,自本报送清凉活动首场进入温泉生态旅游新城后,一些爱心企业和市民主动与组办方联系,纷纷请求参与到送清

凉接力中来。农夫山泉咸宁办事处、金种子酒业咸宁办事处、咸宁麻塘风湿病医院、安利(中国)湖北咸宁分公司来了,中国平安人寿保险股份有限公司咸宁中心支公司弘圣部来了,他们送来爱心物资及健康问候……

活动报名仍在火热征集中,您可拨打本报新闻热线:8210000,也可通过新浪微博香城都市报、咸宁日报记者部、咸宁新闻网及咸宁论坛报名。

以农为本 为农服务

崇阳农村商业银行倾心支农获双赢

本报讯 (记者周荣华 通讯员王习和)时下正是早稻收割季节,崇阳县青山镇种植大户吴正刚的稻田又丰收了。他打心眼里感激崇阳农村商业银行、原来的崇阳农信社的大力支持。

吴正刚2011年从当时的县农信社贷款15万元承包稻田。在该社支持下,他的事业越做越大,承包的稻田从400亩达到1600亩,年收入从五位数达到六位数。

吴正刚是崇阳农村商业银行支农的一个缩影。该行和它的前身——崇阳农信社秉承

以农为本、为农服务的宗旨,坚持立足社区、面向“三农”、面向中小企业、面向县域经济的市场定位,与地方经济同发展,共辉煌。

该行创新信贷服务方式,推出了一系列富有农村特色的信贷产品,解决了农民致富缺资金缺技术的难题。截至今年6月底,该行涉农贷款余额5.4亿元,支持农户9208户,其中专业种植、养殖大户1077户。

该行重点做大支农支小文章。他们强化信用工程建设,做好信用村、信用用户的评定工作。同时突出做好中小企业抵(质)押和担保

贷款投放。近几年来,他们联手担保公司为187家中小企业累计发放担保贷款4.9亿元,有力地支持了地方中小企业。今年1至6月末,该行累计担保贷款20笔,金额8160万元,在保责任贷款有91笔,余额15223万元。

多年来,该行有力服务于地方经济发展。如今,该行各项贷款余额达13.8亿元,总量排位全县银行业第一位,成千上万的农户和一大批企业从中受益。该行自身也稳步发展,经营效益大幅提升。该行各项存款余额达22.2亿元,总量排位崇阳银行业第一位。

Fidek® 飞达音响
中国驰名商标
投影幕布 音响 功放 话筒 调音台 家庭影院 点歌系统
咸宁总代理:温泉桂花路佳地园小区 美高音响
电话:0715-8274866 15872009166 王经理

奥星燃气站
长期销售中石化长岭分公司优质液化气
优质佳能气(蓝色封口)100元/瓶(14.5kg)
普通液化气(黄色封口)95元/瓶(14.5kg)
爱心助学月 进站灌气每瓶优惠5-15元
电话:8335352 1347777016
地址:咸宁师专前(西河桥)150米戴家岭

雷王体育
运动装备、场馆设施专业供应商
雷王体育专业承接学校及单位塑胶跑道、塑胶球场、健身路径、健身房等工程设计建设安装。专业销售篮球架、乒乓球台、健身器材、体育运动装备、麻将机等。
电话:8263689 18907249913
地址:潜山商业街(中商百货广场右侧)
网址:www.lwgw.com

咸宁外国语(碧桂园)实验幼儿园开始招生了!

本园秋季招收小、中、大、托儿班、
亲子班、全日制、寄宿制适龄儿童。

本园暑期开设全日制常规班、外教口语、舞蹈考级、美术、小主持人、奥尔夫音乐、跆拳道、钢琴、幼小衔接等培训班。地址:咸安区碧桂园外国语实验小学内 咨询电话:8681222

“香城大舞台·咸宁梦”活动
开篇大戏即将启动

本报讯 (记者周阳 实习生朱伟夫)庆“八一”建军节文艺晚会暨首届“香城大舞台·咸宁梦”活动启动仪式暂定于7月31日晚8时举行,活动地点在市人民广场。

“八一”建军节文艺晚会属于首届“香城大舞台·咸宁梦”活动的开篇大戏,至8月底,我市还将陆续开展“香城好声音”首届全市青年歌手大奖赛、首届“南鄂群星奖”造型艺术作品评奖活动。

东方外国语学校新校区
下月动工兴建

本报讯 (记者吴青朋 实习生潘璇)总投资6000多万元的咸宁东方外国语学校新校区项目规划顺利通过审批,预计下月将动工兴建。

该校是我市唯一一所高规格、全封闭的12年一贯制寄宿制民办学校,包括幼儿园12班,小学18班,初中9班,高中18班,复读3班,可同时容纳2400名学生和140名教师学习和生活。该校新校区位于咸安区青龙路北侧,用地面积60662平方米,自然景观优美,交通便利,可为学生提供更多的运动场、练习场、室外自然活动空间和绿地广场。同时,还增添了综合型图书馆,科学实验室及各类文化活动中心、专业培训中心和科研中心。

市农信社
启动教育实践活动

本报讯 (通讯员吴东林 聂宏武)24日,全市农信社召开动员大会,启动党的群众路线教育实践活动。

据悉,全市农信社将坚持在“真学、真查、真改”上下功夫,大力推行阳光信贷,全面开展优质文明服务,深入开展“五个对接全覆盖”、“五个重点五个跟进”活动,努力打造支农服务的主力银行、小微企业的伙伴银行和县域经济的“主流银行”。

咸安国税局温泉征收组
个体税收超前增长

本报讯 (通讯员杨华)截至目前,咸安区国税局温泉征收组入库个体税收36.16万元,比同期增长24.91万元,占同期322%。

温泉征收组强化信息现场采集,制定专业化管理办法,开展数据比对、纳税评估、定额调整、催报催缴等方式,加强实地核查,严把税收登记注销两大环节,对注销户、非正常户进行核查,打击假注销和偷逃税款等不法行为。

我市地税系统
启动教育实践活动

本报讯 (记者镇强 通讯员胡庆华)25日,市地税局召开深入开展党的群众路线教育实践活动动员大会,在全市地税系统全面启动党的群众路线教育活动。

据了解,经省委教育实践活动领导小组批准,我市地税部门作为“第一批参加单位”与省地税局机关同步进行,活动从2013年7月开始,10月完成,具体分为学习教育、听取意见、查摆问题、开展批评、整改落实、建章立制3个步骤。